

В этом году появились средства и на реконструкцию здания у иркутской мэрии, известного как «Дом на ногах»

Дом на ногах лишают того, что в восьмидесятые считалось красотой — колонн на верхних уровнях. Их устанавливали в сугубо эстетических целях. Но у здания не все в порядке с безопасностью — ее-то и нужно обеспечить в первую очередь, а колонны утяжеляют неустойчивую конструкцию.

Евгений Третьяков, главный архитектор г. Иркутска: «Уже изменились требования к несущей способности основных конструкций, сегодня необходимо усилить эти конструкции, во-первых, а во-вторых, избавиться от лишнего строительного веса в этом здании».

На этом объекте работы, по мнению строителей, будет много. В течение слишком долгого времени здание было отдано на волю ветров и дождей — это заметно по состоянию и основным конструкциям, и перекрытиям

Дом на ногах — это проект с более чем сорокалетней историей. Решение о его строительстве было принято еще в 63-ем — администрации Иркутска требовались дополнительные помещения. Через несколько лет начались работы, а в 86-ом стройка была заморожена — закончились деньги. С тех пор из городского бюджета средства выделялись лишь на содержание несущих конструкций.

Возобновление строительства необходимо, говорят чиновники. Департаменты и комитеты мэрии хаотично разбросаны по всему городу. Новое здание позволит им собраться под одной крышей. Помещения, где сейчас находятся комитет управления муниципальным имуществом и городское управление образования, администрация Иркутска собирается продать на аукционе частным фирмам — и окупить затраты на завершение работ.

Игорь Бычков, вице-мэр г. Иркутска: «Ситуации по финансированию окончания реконструкции блока А администрации города — было выделено в полном объеме в этом году 85 миллионов, еще Думой на первом заседании было заложено. Идет недоосвоение средств, в первом полугодии — это было около 15 миллионов рублей, сейчас мы опять выходим на недоосвоение».

Деньги есть — а дом, по сути, не строится. Причина в том, что до сих пор не утвержден проект нового здания. Разработчик, «Иркутскгражданпроект» и мэрия не могут прийти к согласию. В управлении архитектуры и градостроительства считают, что просветы между нижними колоннами нужно застроить еще тремя этажами, оставив проход на Российскую, а внешнюю часть всей конструкции застеклить.

Евгений Третьяков, главный архитектор г. Иркутска: «Здание стоит на семи опорах, и сама процедура застройки первых этажей, она предполагала усиление конструкций в этой части, то есть появились бы дополнительные опоры, дополнительные жесткие диски, это в целом бы улучшило конструктивную схему здания».

Разработчики проекта считают, не стоит торопиться с реализацией именно этого архитектурного решения. Дом на ногах был частью комплексного плана застройки площади Кирова. По их словам, нельзя точно, да еще без прохождения всех предусмотренных законом процедур изменять градостроительный план.

Владимир Распутин, главный архитектор «Иркутскгражданпроект»: «Нужно, чтобы мнение заказчика и проектной организации совпало в видении этого здания, комплекса зданий, я думаю, что возможным вариантом такого совпадения могло бы быть проведение градсовета». Рабочие считают, что с принятием решения тянуть не стоит. Лето и так уже практически пропало за спорами. А мэрия обещала, что в следующем году долгострой будет построен.

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)